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1. INDIQUE CUAL DE LAS SIGUIENTES ALTERNATIVAS ES CORRECTA (5PTOS)

Si un objeto se mueve a velocidad constante, entonces:

a) Debe haber una fuerza en la direccién de la velocidad

b) No debe haber una fuerza en la direccion de la velocidad
c) No debe haber fuerza neta

d) Debe haber una fuerza neta en la direccion de la velocidad

2. INDIQUE CUAL DE LAS SIGUIENTES ALTERNATIVAS ES CORRECTA (5 PTOS)

Considere dos esferas, la primera de 2.0 kg y otra de 6.0 kg, cada una de ellas se deja caer desde un edificio en caida
libre. La aceleracidn de cada una es:

a) Laaceleracion de la esfera mas grande es mayor a la aceleracién de la esfera mas pequefia.

b) Laaceleracién de cada esfera es la misma en caida libre, y es igual a la aceleracion de la gravedad.

c) Laaceleracién de la esfera mas pequefia es mayor a la aceleracién de la esfera méas grande.

d) Laaceleracién de cada esfera es la misma en caida libre, y es mayor a la aceleracion de la gravedad.

RESUELVA LOS SIGUIENTES PROBLEMAS

3. Una pelota rueda con velocidad constante de 3.00 m/s formando un &ngulo de 45° por debajo del eje +x en el cuarto
cuadrante. Si definimos que la posicion de la pelota en t = 0 es el origen, ;qué coordenadas (x, y) tendra 1.65 s
después? (10PTOS)




4. Una fuerza neta de 8.0 N, imprime a un objeto una aceleracion de 10 m/s® ;Cuél es la masa del objeto? (10 PTOS)
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5. Una caja de 5.0 kg se desliza una distancia de 2.0 m sobre hielo. Si el coeficiente de friccion cinética es de 0.30,
a) ¢qué trabajo efectla la fuerza de friccion? (12 PTOS)

b) Sila caja parte con V=12 m/s, ;cual sera la velocidad final de la misma? Utilice el teorema de trabajo energia
cinética para encontrar dicha velocidad. (12 PTOS)



6. En el instante en que una pelota desciende rodando por una azotea, tiene un componente horizontal de velocidad de

+20.0 m/s y un componente vertical (hacia abajo) de 30.0 m/s.
a) Determine el angulo del techo. (5 PTQOS)
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b) ¢Cuél es la rapidez de la pelota al salir de la azotea? (5 PTOS) |

¢) Si el punto desde donde sale la pelota, se encuentra a 5.00 m desde el punto mas bajo. Encuentre la velocidad con que
llega al piso. (12 PTOS)



7. Un bloque de 6.00 kg parte del reposo y baja deslizandose por un plano inclinado que forma 20° con la horizontal,
el coeficiente de friccidn cinética entre el bloque y el plano es de 0.275. Si la longitud del plano es de 1.50 m.
a) Encuentre la velocidad del bloque al llegar a la parte mas baja. (12PTOS)

b) Encuentre la aceleracion del bloque (12 PTOS)



